
Referat fra møte på Herdla  
 

MIS: God fremgang på bygging av hallen, håper på en god overgang mellom gammel og ny hall. IRA 

må lage sak for å rose kommunen og samarbeidspartnere for det gode arbeidet som er lagt ned i 

prosjektet. 

Ikke gitt endelig klarsignal for hvem som drifte ny hall. Øyvind tar dette videre med Bård, daglig leder 

i Askøyhallene. 

 

Fotballavtaler: Avtaler ikke signert per nå, lagene venter på forbundet. De fleste lag har gitt signal på 

at de ønsker å signere nye avtaler, med unntak av Askøy Fotball Klubb. Hetlevik Fotball Klubb ønsker 

fortsatt ikke ta del i fotballavtale.  

 

Askøy 24: IRA har gjennom de 3 siste årene vært sponsor av Askøy 24. Dette har blitt gjort for å 

trekke frem idretten og de positive historiene på Askøy. IRA fortsetter med sin støtte til Askøy 24. 

Askøy 24 på sin side er avhengig av at idretten i Askøy tar kontakt om idrettsaker som skal fremheves 

i avisen. IRA ønsker å sette viktigheten av frivillighet på dagsorden i 2025, og vil bruke Askøy 24 til å 

fronte dette.  

 

Idrettstinget: Vi er i mål med alle arbeidsmetoder og mål. 

 

Tildeling av midler: Forslag til tekst for tildeling er laget og Christian vil sende dette ut til 

idrettslagene i løpet av 1 kvartal 2025.  Det vil bli mulighet til å søke på midler 2 ganger i året, vår og 

høst, datoer for dette avklares på møte 17.februar. 

 

Kommunal medvirkning: Vi har 2 enstemmige kommunestyrevedtak som sikrer kommunal 

medvirkning også i fremtiden for idretten på Askøy. Fremover har IRA som målsetting at 

administrasjonen og politikere skal dra i samme retning. IRA trenger en avklaring av 

kommunestyrevedtaket fra politikerne og skal jobbe for å lage møtepunkter som skaper 

forutsigbarhet for både kommune og idretten. Dette er arbeid som pågår og er sist satt på agendaen i 

møte med politisk ledelse og kultursjef i desember 2024. Angående kommunal medvirkning så har 

IRA forpliktet oss til å bidra inn med nødvendig kommunikasjon og forutsigbarhet i forhold til 

fremtidige investeringer.  

 

Samarbeidsavtaler: Samarbeidsavtale mellom kommune og IRA er videreført uten endringer.  

 

Superlekene: IRA er ikke kjent med at det er gjennomført en evaluering av Superlekene 2024, dette 

er ønskelig fra IRA sin side. Dette må følges opp av IRA, ved Elin Haug for evaluering og 

erfaringsutveksling. Vi opplever at det er rom for forbedring.  



 

Annet: IRA har ikke lykkes med å nå ut til alle klubbene i den utstrekning vi ønsket. Forslag til 

forbedring, ha en agenda gjennom året som gjør det lettere for klubbene å følge arbeidet til IRA. IRA 

trenger å få en bedre oversikt over hva klubbene trenger, og hva IRA kan bistå klubbene med. Det å 

ha muntlig kontakt med klubbene ser vi er viktig. Ira sin målsetting er at vi i 2025 skal kontakte alle 

klubber. Dette gjøres ved å ringe opp den enkelte klubb, ha en felles mal som gjør det enklere å finne 

ut hva klubbene trenger og jobber med.  

IRA fortsetter med å lage utfyllende referat fra hvert styremøte med aksjoner for å sikre at det vi 

beslutter blir tatt tak i.  

 

 

Hva skjer 2025 
 

- Utdeling av Idrettens hederspris 15.februar til Tor Christian Gjelsvik for sin innsats for 

idretten på Askøy. Han fikk tildelt et bilde fra IRA.  

- Kommunal medvirkning; IRA må finne ut hvilke anlegg idretten på Askøy ønsker bygges 

fremover. Leder, Kristin må få i gang prosessen mellom idretten og kommunen for å sikre 

forutsigbarhet for begge parter i anleggsbygging og kommunal medvirkning i tiden fremover.  

- Hvordan øke frivilligheten innenfor idretten i årene som kommer. IRA vil sette fokus på dette 

- Idrettens dag planlegges i forbindelse med åpning av ny hall i 2026.Formålet med dette er å 

presentere ulike idretter/tilbud på Askøy og bli kjent med ny hall. Vi starter ett samarbeid 

med kommunen om åpningen av ny hall, Leder Kristin Stølen har ansvar for denne dialogen 

og tar dette videre med kultursjefen i kommunen.  

- Det er et ønske om å videreføre sittende styre med bakgrunn i de prosjekter som pågår for å 

ferdigstille og fremdeles ha innsikten med videre. På valg i 2025 er vara, leder, Øyvind og 

Janet.  

- NM i friidrett på Askøy i august. 

- Viktige datoer for IRA: 

o Årsmøte 26/5 – papirer for dette sendes innen 28.april 

o Styremøte 17/2, 3/3 og 9/4. 

o Arbeidsdokument sendes ut, Øyvind har ansvar for dette. 

 

 


